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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

Dne 14. února 2022 obdrželo Ministerstvo zdravotnictví (MZ) Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, evidovanou pod č.j. MZDR.

Předmětným podáním jste požádal o následující informace:

1. Jsou vysvětlení uváděná na původní stránce pod tzv. dezinformacemi podložená nějakými objektivními daty, nebo byla sestavena jen tak od stolu? Pokud jsou podložena objektivními daty, jaká data to jsou? 
2. Váš úřad nesplnil povinnost danou mu zákonem, čímž mě připravil o mé právo dozvědět se informace, které považuji za důležité. Důležité jsou pro mě i z toho důvodu, že mají zásadní vliv na důvěru v úřad poradit si s krizovými situacemi. Jakým způsobem a kde se mohu domáhat toho, aby váš úřad (tedy ministerstvo) byl donucen plnit svou povinnost danou mu zákonem? 
3. Šíření dezinformací úřadem vnímám jako zdroj nepřiměřeného omezování práv 
a svobod občanů. Kdo zodpovídal za pravdivost obsahu vaší stránky o dezinformacích 
a jakým způsobem byl řešen za to, že obsah zastarával a postupně se vysvětlení ukazovala jako nepravdivá a fakticky dezinformační? Pokud nebyl nijak řešen, jakým způsobem mohu iniciovat, aby dotyčná osoba (nebo osoby, pokud je jich víc) byla postižena za dlouhodobé udržování nepravdivého a dezinformačního obsahu na oficiální stránkách úřadu? 
K Vaší žádosti uvádím následující:


Ad 1
Ano, vyjádření MZ vyplývala z aktuálně dostupného vědeckého poznání. To se však 
v čase dramaticky a dynamicky vyvíjelo a vyvíjí, pročež některé prezentované informace skutečně pochopitelně mohou zastarávat. I z tohoto důvodu byly původní informace „staženy“.

MZ však kategoricky nesouhlasí s Vaším tvrzením, že zveřejňuje na svých webových stránkách tzv. dezinformace a porušuje povinnosti dané mu právními předpisy. Proti tomu se MZ důrazně ohrazuje. Pokud se s takovým stanoviskem neztotožňujete, nezbývá než Vás odkázat na poskytovatele právních služeb z řad advokátů.


Ad 2
Co do Vašeho vyjádření k neobdržení vyjádření MZ z loňského roku uvádíme, že reakce MZ, byť pozdní, za což se Vám velice omlouváme, Vám již byla zaslána přípisy č.j. MZDR  a č.j. MZDR. Povinný subjekt MZ je již po několik měsíců enormně vytížen z důvodu pandemie Covid 19 a tudíž vznikly 
i nechtěné prodlevy ve vyřízení dotazů stran žadatelů. 

V případě z. č. 106/1999 má žadatel právo obrátit se na Úřad pro ochranu osobních údajů (ÚOOÚ), který je oprávněn, zpravidla na základě podnětu žadatele o informace, posoudit, zda je nadřízený orgán nečinný a případně rozhodnout o opatření proti jeho nečinnosti. 


Ad 3
Kategoricky nesouhlasíme s Vaším tvrzením, že MZ zveřejňuje na svých webových stránkách záměrně tzv. dezinformace. Za obsahovou stránku věci odpovídá tiskový odbor MZ a s ohledem na výše uvedené nebyla z obsahu webových stránek jakákoli odpovědnost konkrétních osob pochopitelně vyvozována. Ve zbytku platí výše uvedené, tedy možnost obrátit se na poskytovatele právních služeb z řad advokátů.


S pozdravem 






Mgr. Daniela Kobilková 
ředitelka odboru Kancelář ministra
podepsáno elektronicky
[bookmark: _Hlk32937345][bookmark: _Hlk32937344][image: ]Ministerstvo zdravotnictví, Palackého náměstí 375/4, 128 01  Praha 2
tel./fax: +420 224 971 111, e-mail: mzcr@mzcr.cz, www.mzcr.cz[image: ]
[image: ]2


image1.jpeg
Ve Y MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVI

V4B  “ESKE REPUBLIKY




image3.jpeg




image2.jpeg




